
Шаг №1 
Треугольники  АРВ и КРВ имеют общий угол Р, значит 
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Шаг №2 
Треугольники   ВАК и РАВ имеют общий угол А, значит 
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Шаг №3 
Перемножим равенства (1) и (2). Получим: 
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Так как АК – медиана треугольника АВМ, то SBAK=SAKM , то есть 
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Шаг №4 
Проведем прямую MN, параллельную СР.  
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Так как М – середина АС, то для треугольника BMN отрезок KP станет средней линией, а средняя 
линия параллельна основанию и равна его половине, то есть КР=1/2 MN. Обозначим КР=m,  
MN=2m. 
Аналогично для треугольника АРС отрезок MN станет средней линией, и так как MN=2m, то 
АР=4m, в таком случае АК=3m 
 

Подставив эти  обозначения в равенство (3), получим:   1
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Ответ: 1/3 


